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Irodalmi pályázatot írt ki a KEF 
középiskolás korú, pesterzsébeti középiskolában 
tanuló vagy pesterzsébeti lakcímű fiatalok 
részére. Pályázni vers, novella, kaligramma 
írásával lehet. A művek témaköre a függőségek 
megjelenítése. A részleteket a www.kef20.hu 
weboldalon lehet megtalálni.   

A Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház 
Egészségnapján közel húsz érdeklődő kereste fel 
a KEF asztalát. Érdeklődtek a dohányzásról, a 
leszokással kapcsolatos információkról. 
Tanácsadónkat faggatták a Cannabis olaj valódi 
tartalmáról, hatóanyagáról.  Emellett a kérdések 
között szerepelt a játékszenvedély is, az 
elektronikus eszközök által elérhető játékok.  

A kábítószerprobléma komplexitása miatt a 
kontextuális prevenció és a Biztonságos város 
program ismertté tételét tartotta fontosnak a 
KEF a polgármesteri hivatal dolgozói számára, 
hogy a kerületi szabályozások, 
területrendezések esetében az iránymutatások 
ismertek legyenek a döntéselőkészítő 
szakemberek számára.   

 

 

 

December 4-én szülői fórumon várta a 
Baross Német Nemzetiségi Óvoda a szülőket, 
ahol a kisgyermekek képernyőhasználatáról, a 
digitális tartalmak veszélyeiről, a felelős szülői 
döntésekről, az online tevékenységek okozta 
magatartási jellemzőkről tartott előadást Ódor 
Terézia, a KEF elnöke. A szülők, óvónők mellett 
a kerület alpolgármestere is részt vett a 
rendezvényen.  

A Fővárosi Közgyűlés 2023. december 14-én 
elfogadta a Fővárosi Drogstratégiát, amely 4 
alappillérre helyezi a tudatmódosító szerekkel 
kapcsolatos gondolkodást. Az anyag ajánlásokat 
tartalmaz a kerületi önkormányzatok számára.  
Emellett budapesti kutatási adatokra alapozva 
jelzéssel él a kormányzat felé az állami 
intézkedéseket igénylő területek tekintetében.  

A KEF 2023-ban is biztosított általános 
iskolai és középiskolai tanulók számára 
függőségekkel kapcsolatos prevenciós előadást. 
Így a kerületben a BRFK XX-XXIII. kerületi 
rendőrkapitányságának prevenciós tisztjének 
iskolai foglalkozásai mellett addiktológiai 
konzultáns is foglalkozott a diákokkal. A KEF 
által biztosított program 10 iskola 40 osztálya 
számára volt elérhető.   
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